
„Agykutatóként azt kívánom hazám polgárainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
laló külső információáradat ellenére képesek legyünk odafigyelni a lélek hangjára, több 
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Idézet Dr. Freund Tamás akadémikus, az első Bolyai-díjas
bejegyzéséből a Bolyai Díj Emlékkönyvébe. Budapest, 2000. április 2.
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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 Hány olyan természetes szám van, amelyben a számjegyek szorzata 2007?
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) végtelen sok

2.	 Nevezzük szép számnak az olyan háromjegyű számokat, amelyekre igaz, hogy 
középső számjegyük a két szélső számjegy összege. (Például a 176 és a 385 
szép számok.) Hány olyan szép szám van, amely az 1, 2, 3, 4, 5, 6 számjegye-
ken kívül más jegyet nem tartalmaz?
(A) 10 (B) 12 (C) 14 (D) 15 (E) 16

3.	 Mennyi az 1 2 3 4 5 6 7 8 9 2004 2005 2006 2007− − + + − − + + − + + − −...  ki-
fejezés értéke? (A műveletsorban az első tagot leszámítva felváltva két negatív 
és két pozitív tag következik egymás után.)
(A) 0 (B) 1003 (C) –2007 (D) 2007 (E) –2008

4.	 55 üres számkártyánk van. Ezek közül egyre ráírunk egy 1-est, két másikra 
egy-egy 2-est, három továbbira egy-egy 3-ast, és így tovább, végül a maradék 
tízre egy-egy 10-est. A kapott kártyákat megkeverjük. Az így nyert pakliból 
legkevesebb hány kártyalapot kell ahhoz találomra kihúzni, hogy a húzott la-
pok között biztosan legyen hat azonos számot tartalmazó kártya?
(A) 15 (B) 35 (C) 41 (D) 46 (E) 51

5.	 Legkevesebb hány mezőt kell ahhoz befestenünk egy 5×5-ös táblázaton, hogy 
minden 3×3-as részben pontosan 4 befestett mező legyen?
(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 10

6.	 2007 darab természetes szám szorzata 2007. Mennyi lehet az összegük?
(A) 2233 (B) 2237 (C) 2457 (D) 2677 (E) 4013

7.	 Egy 1 centiméter élű kocka lapjaira ráragasztottunk egy-
egy ugyanekkora kockát, majd az így kapott test (térbeli 
kereszt) minden lapjára is ragasztottunk egyet-egyet (le-
hetséges, hogy az utolsó lépésben két különböző laphoz 
ugyanaz a kocka csatlakozik). Ekkor az ábrán látható testet 
kaptuk. Hány négyzetcentiméter a test felszíne?
(A) 48 (B) 64 (C) 72 (D) 78 (E) 108

8.	 Az A pozitív egész szám számjegyeinek összege B, a B számjegyeinek összege 
pedig C. Hány olyan A szám létezik, amelyre A B C+ + = 60 ?
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

9.	 Az alábbi hálókból kockákat hajtogatunk. Mindegyik kockánál összeszoroz-
zuk a szemközti lapokon található számokat. Melyik esetben kapunk a szorza-
tok között 6-tal oszthatót?

3 9 2 16 15 21
7 9 1 3 4 7 9 14 2 15 8

5 5 7 8 5 7 8 4
2 1 4 3 27

(A) (B) (C) (D) (E)

10.	 Hét dobozban elhelyeztünk néhány golyót, az áb-
rán látható számok jelölik az egy-egy dobozban 
lévő golyók számát. Ezt követően a golyókat átren-
deztük úgy, hogy minden dobozból csak vele szom-
szédosba tettünk át golyókat. Legkevesebb hány 
golyót kellett áthelyeznünk, ha minden golyóhoz 
legfeljebb egyszer értünk hozzá, és végül minden 
dobozban ugyanannyi golyó lett?
(A) 17 (B) 18 (C) 19 (D) 20 (E) 21

11.	 Ha egy évben március 13-a hétfőre esik, akkor ebben az évben a felsorolt hó-
napok közül melyikre igaz, hogy 13. napja szerdára esik?
(A) május (B) június (C) augusztus
(D) szeptember (E) december

12.	 Egy kocka alakú űrállomás 8 egyforma méretű, kisebb kocka 
alakú szobából áll. Egy űrhajós az egyik csúcsnál lévő A szobá-
ból szeretne eljutni a szemközti csúcsbeli B szobába. Hányféle-
képpen teheti ezt meg, ha mindig csak lapszomszédos szobákba 
mehet, és csak a nyilakkal jelzett három irányban mozoghat?
(A) 3 (B) 6 (C) 9 (D) 12 (E) 15

13.	 Egy n természetes számot érdekesnek nevezünk, ha minden nála kisebb ter-
mészetes szám jegyösszege kisebb n számjegyeinek összegénél. Mennyi a há-
romjegyű érdekes számok összege?
(A) 5390 (B) 5391 (C) 5489 (D) 5490 (E) 5491

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!
14.	 Daraboljátok fel az ábrán látható alakzatot a vonalak mentén 

négy egybevágó (egyforma), összefüggő részre! Keressetek mi-
nél többféle megoldást! (Ha két megoldás elforgatással egymásba 
vihető, azokat nem tekintjük különbözőnek.)
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